СОВЕТ БОЛЬШЕУКОВСКОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 25 апреля 2025 г.

№ 8

с. Большие Уки

Об утверждении состава постоянных комиссий Совета Большеуковского района Омской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Совета Большеуковского района Омской области РЕШИЛ:

- 1. Утвердить постоянную комиссию Совета Большеуковского района по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка в составе:
 - Антонов С.Н. председатель

Члены комиссии:

- Мельникова Н.С.
- -Устинова И.В.
- Григорьева Л.П.
- Алексеев В.А.
- 2. Утвердить постоянную комиссию Совета Большеуковского района по экономике, финансово бюджетной политике и вопросам муниципальной собственности в составе:
 - <u>Устинова И.В.</u> председатель

Члены комиссии:

- Мельникова Н.С.
- -Антонов С.Н.
- Рейтер Н.В.
- Пономарева В.Ю.
- Чикишева Л.И.
- 3. Утвердить постоянную комиссию Совета Большеуковского района по социальным вопросам в составе:
 - Пономарева В.Ю. председатель

Члены комиссии:

- -Созонтова Л.В.
- Алексеев В.А.
- Елдырева Н.В.

- <u>Чикишева Л.И.</u> <u>Рейтер Н.В.</u> <u>Григорьева Л.П.</u>
- 4. Настоящее решение Совета Большеуковского района Омской области вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Большеуковского района

Е.П. Зензин

25 апреля 2025 г.